[1obpoe yTpo, pedbaTal




p ocuuTail NpUMep ¥ MOXeLlb CECTb.

5*6=
7*8=
4*6=
3*7=
6*9=
2*4=
3*5=
7*9=
5*2=




KaK pa3genntb 32 Ha 57

1) Aenntca nn 32 Ha 5 6e3 ocTtaTKa?

2) BcnomHuTe, Kakoe camoe 60ablLoe YNCNOo
A0 32, Ha KoTopoe aenntca 57

3) Hanpem yactHoe 30:5="

4) A Tenepb Hangem oCTaToK. Kak mbl 3TO
caenaem?

MonoaLpbl!



48:5= 9 (ocrT. 3) 50:7=7 (oct.1)

29:8= 3 (ocT.5) 3454:8(OCT.2)
67:8= 84:9= g (ocr.1)
73:3 8 (0cT.3) 38:6=

7 (oct.2) 6 (ocT.2)




_

aJlaya

BaneHTnH cobpan 18 cTakaHOB KNHOKBbI, @ €ro
cectpa [lapbs Ha 3 cTakaHa bonablie. Mama
BEYEpPOM CBapwuia BapeHbe. Ha Kaxkablin
CTaKaH KAKOKBbI Y Hee yLWA0 2 Kr caxapa.
CKONbKO caxapa en noTpeboBasnochb?
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., B.—18c.
O.-?,Ha3cb.

1c.=2¢Kr )

CKONbKO Kr-?

1) 18+3=21 (c.)
( 2) 184+21=39 (c.)
’ﬂbe 3) 39%2=78 (kr)

iﬂﬂ OTBeT: NoHaaobunocb 78 Kr caxapa

A




OU3MMHYTKA

D & Pa3s — nogHaTbea. MoataHyTbes.
Q J1Ba — COrHyTbCA, Pa30rHyTbCA.

3 Tpn — B nagoLwWwmn TpU XN0MKa,

'O10BOIO TPU KUBKA.

a YeTblpe — PYKU Wunpe,
ATb — PYKaMyh NomaxaTb,
lecTb — 33 CTO/N TUXOHbKO CAAb




48:8= 6 Ll 35:7= 5 O
26:9= 2 (oct.8) O 3:2= 1(oct.1) M

74:8= 56:8=
TEE 9 (oct.2) b 7 |_|'

4 (oct.5) J]

Kakoe c10B0 NOAY4YNUNOCh?
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